



即时发布

氹仔城区文化协会隆重呈献「日本文化音乐祭」

透过音乐、美食及艺术元素促进澳门与日本之间的文化交流



澳门，2018年9月4日 - 氹仔城区文化协会欣然呈献万众瞩目的「日本文化音乐祭」，致力促进澳门与日本之间的文化交流。该最新活动由澳门基金会赞助，并获日本国驻香港总领事馆鼎力支持，即将於饶富历史气息的氹仔旧城区举行。

大会特别邀得四组人气的日本音乐单位驾临澳门演出，包括独奏乐手Hitoshi、叁味线及吉他组合Inamine Yukino及Tatsuya、集结funk及摇滚元素的乐团二人目之Giant，以及载誉归来的人气摇滚乐队Funkist。此外，还有四个本地乐队加入表演行列，包括同为摇滚乐队的单行道及The Land of Children、融合funk及电子音乐的乐队Pyjamins，以及葡萄牙叁重奏乐队CPM Band。

活动不但旨在展示音乐潮流和文化，同时藉此推广日本武术。澳门居合道养心馆 (Macau Iaido Youshinka) 及澳门空手道澳武馆 (S.K.I.F. - Macau karate-do OBUKAN) 两大澳门武术协会将示範各式武术技巧，透过Iaido Enbu 居合道演武、Jodo Enbu 杖道演武及空手道表演大显身手。

为期两天的「日本文化音乐祭」还将奉上一场日本美食盛宴，供应琳琅满目的日式料理，包括各式小吃和饮品。此外，现场将设有文创手作摊位，展示当地艺术家的手工艺品，让日本文化更广为人知。届时，访客还有机会试穿浴衣 (yukata)，即和服的一种，常见於日本各地的祭典节日之中；亦可在日本人常用的祈愿小木板「绘马」(ema)上写下心中愿望。至於别具艺术天份的访客，则可在专业导师的指导下一尝日本书道和手鞠製作体验。



日本乐团 FutarimeNoGiant



三味线乐手 Inamine Yukino

「我们很荣幸於充满历史气息的氹仔旧城区举办万众瞩目的活动，实在引以为荣。」氹仔城区文化协会理事陈咏璇说：「除了呈现日本种种精彩特色，是次活动还融入澳门地道元素，透过音乐、美食和艺术，进一步加强澳门与日本之间的文化交流。」

「我们深信，『日本文化音乐祭』将更丰富澳门的多元文化，并进一步巩固氹仔旧城区作为澳门首屈一指的非博彩和文化旅遊目的地。」

氹仔城区文化协会一直与澳门政府紧密合作，致力推动氹仔旧城区的文化多样性，而「日本文化音乐祭」则是当中的另一个重要里程碑。是次活动将为本地和国际访客呈现崭新艺术和文化景点，并有助推动澳门非博彩旅遊的可持续发展。

日本文化音乐祭资料一览

日期：2018年9月22日至23日

时间：中午12时至下午7时

地点：氹仔嘉模墟, 官也街 ([位置图](#))

活动：日本及澳门乐队音乐表演、武术表演、日本及澳门食品摊位、日本手作及文化体验

门票：免费入场

關於氹仔城区文化协会

氹仔城区文化协会成立於2016年，由一群关注氹仔旧城区文化遗产的专业人士所组成的一个非牟利团体，致力推广氹仔旧城区的丰富历史和独特的文化，促进城区的旅遊和社区发展，进一步优化旅遊及文化产业，建构一个更美好的社区。

协会致力透过举办各类型艺术及文化活动，活化氹仔旧城区，把城区塑造成澳门独特艺术及生活文化旅遊区，结合文创、艺术、展览及消閒娱乐多种体验，为旅遊及本地居民提供更多休閒娱乐点，并体验传统地道的澳门风貌。



關於氹仔旧城区 — 地道澳門

氹仔旧城区位於氹仔南部，是該區最具歷史及保存最完整的地方。昔日為漁村的旧城区，有著傳統的商店小屋和鋪滿鵝卵石的古樸街道，正好平衡了毗鄰金光大道之炫目繁喧。旧城区充滿融和葡萄牙及中國風格的建築，加上地中海風情的潤飾，是體現正宗地道澳門風貌的多元文化旅遊新地標。

氹仔旧城区是氹仔城区有限公司所成立的全新品牌概念，提供各式各樣文物景點、創新的餐飲場所、獨特的購物體驗和多元化的藝術和娛樂設施，為本地居民和旅客帶來地道且嶄新的休閒體驗。氹仔旧城区擁有豐富的文化遗产及歷史美景，彰顯其中西交融的特色。

www.taipavillagemacau.org.mo

如需更多資料及圖像，請聯絡：

陳詠璇女士 / 梁婉玲女士（氹仔城区文化協會）

電話：(853) 2857 6212 / (853) 2857 6083

電郵：pamela.chan@taipavillagemacau.com / hilda.leong@taipavillagemacau.com